国泰君安证券股份有限公司 关于北京火谷网络科技股份有限公司的风险提示性公告

国泰君安作为北京火谷网络科技股份有限公司的持续督导主办券商,通过持续督导,发现公司存在以下情况:

一、 风险事项基本情况

(一) 风险事项类别

序号	类别	风险事项	挂牌公司是 否履行信息 披露义务
1	信息披露	公司未能规范履行信息披露义务	是
2	其他	公司暂时无法联系到控股股东、实际控	是
		制人	

(二) 风险事项情况

- 1. 主办券商通过月度下发给公司的问题清单,反馈显示公司股东张勇持有公司股份 31,237,500 股被冻结,占公司总股本 57.97%。冻结期限为 2023 年7月4日起至 2024 年1月3日止。由于公司未能及时知悉股份冻结情况,造成上述股权司法冻结事项未能及时披露。主办券商已督导公司于 2023 年8月7日补充披露了《股份冻结的公告》,详见公司于 2023 年8月7日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)发布的《北京火谷网络科技股份有限公司股份冻结的公告》(公告编号: 2023-031)。
- 2. 公司暂时无法联系到控股股东、实际控制人,无法取得本次股份冻结的 具体情况。主办券商已督导公司披露了《关于公司实际控制人无法联系的风险提 示公告》。

二、对公司的影响

相关风险事项不涉及影响公司持续经营能力,不会导致触发强制终止挂牌情形。

主办券商已及时提醒火谷网络补发公告

三、主办券商提示

主办券商已履行了对火谷网络的持续督导义务,将对此事保持持续关注,及时督导公司履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

主办券商提醒广大投资者:

请投资者充分关注上述事项及由此产生的相关风险,慎重做出投资决策,注意投资风险。

四、 备查文件目录

中国证券登记结算有限责任公司北京分公司出具的《证券质押及司法冻结明细表》

国泰君安证券股份有限公司 2023年8月9日